



“龙城英才计划”购房补贴券上线

昨天,记者从常州市住建局了解到,“龙城英才计划”购房补贴券正式上线。截至目前,已有50位青年人才使用了购房资助券,资助资金269万元。

为最大力度引进人才,2021年1月,常州推出青年人才生活居住双资助政策,并不断调整政策力度,2023年1月1日后企业新引进博士,购房资助提高至30万元,硕士和高级技师提高至8万元,全日制本科生和技师提高至5万元。

此次上线的“龙城英才计划”购房补贴券,主要适用于高校高层次

人才和事业单位高层次人才,且经相关部门认定为“龙城英才计划”的人才。

符合条件的人才无须申请,只要登录“我的常州”App—人才公寓—公寓服务—购房资助券—龙城英才计划购房补贴,就可以直接查询具体购房补贴额度和使用有效期限。

在使用方面,政策规定人才单独购买或与配偶、父母、子女共同购买常州市新建商品房,均可使用购房补贴券,购房补贴券金额纳入首付比例内。需要注意的是,2023年

之前引进的人才,购房面积须达到80平方米以上,之后引进的人才购房面积不受限制。购房补贴券使用审核通过后,相关部门于10个工作日内将购房补贴对应资金直接拨付至预售资金监管平台账户。

据悉,截至目前,50位青年人才使用了购房资助券,其中博士1位、硕士20位、本科28位、技师1位,资助资金269万元。13位人才购房资助券(资助资金62万元)已完成兑现,拨付至预售资金监管平台账户。

李佳 张敬

“村播”带货 非遗“出圈”

“年轻顾客都喜欢我们的甜白酒,搭配气泡水、牛奶,做酒酿冰激凌,吃法很多……”近日,遥观镇联合致公党常州经开区支部,在渔庄村生态园举办“致富乡村稻香遥观”非遗美食直播活动,吸引全国各地4000多人在线观看。

“毛祥大萝卜干,还是我小时候的味道”“什么时候上富硒米?”“再放一波优惠券”……一条条弹幕快速划过。直播间里,玉螺泉酒酿馒头、蒋凤记酱卤肉制品、袁大师冰糖圆蹄、毛祥大萝卜干等遥观特色美食琳琅满目。常州采菱食品有限公司负责人王文辉说,直播帮助企业增加了知名度,提升了产品销量。

去年10月,致公党市委在渔庄村设置了常州首个美丽乡村建

设民主监督点,开展“五个一”结对行动。致公党常州经开区支部主委蒋洁艳表示,以助农直播活动的形式进行宣讲,推广了遥观镇的非遗美食和本土特色,让更多人品尝到遥观风味,能带动农户增收。

在工业强镇遥观,渔庄是最大的基本农田区,村里一直在琢磨怎样推动农民增收,壮大集体经济。近几年,渔庄积极探索农业生产现代化模式,打造了578亩高标准农田,建成了20多亩精美小菜园,不断延伸农业产业链。渔庄村党总支书记吴群峰表示,全村还着力清理小微水体,改建污水管网,提升人居环境质量,探索打造农文旅项目,建设美丽庭院,为美丽乡村增添更多流量。

陆文杰

光华路农贸市场即将焕新升级

记者昨天从常州天宁区茶山街道获悉,光华路农贸市场将焕新升级,不光面积扩大一倍,市场功能也有提升,尤其将引入智能溯源电子秤,推进线上买菜模式让每一个消费者能够放心购买。

据介绍,光华路农贸市场运营十多年来,墙面、地砖等内部环境已逐渐显得陈旧。改造工作将于6月启动,预计年底完工。改造后的市场面积将扩大一倍,增加了二楼农

贸市场功能,届时两层楼共8000平方米,可容纳超过300个商户。

常州农供农贸市场管理有限公司负责此次改造工作。改造后的市场内部采用“岛台”设计,四个商户围绕一个“岛”展开经营,不仅提高了空间利用率,也确保了每家商户的公平选位。

为了提升管理效率,保障食品安全,市场还进行了一系列智能化探索。每个商户将引入智能溯源

电子秤,每一笔交易都能自动生成带有二维码的小票,消费者通过扫描即可查看商户信息、经营主体、抽检记录及进货凭证等关键数据。同时,市场还将为商户统一配备农贸市场智慧化管理系统。

同时,市场还将推进线上买菜模式,择优选择市场中的诚信商户入驻线上平台,消费者可以跨越店铺限制,自由搭配所需菜品,享受一站式购物体验。宋婧 臧煜 葛小林

两名采粽叶老人被困芦苇荡

近日,常州新北区魏村派出所接到辖区群众报警求助称,两名老人因采摘粽叶被困在了江心洲,急需民警帮助。

据介绍,民警第一时间赶到现场,寻找合适的救援位置,同时疏散聚集围观群众,确保安全。所内增援警力与消防队员抵达现场后,

民警与消防员一起制定了营救方案,组成联合救援队开展救援工作。消防队员帮助老人穿上救生衣、系好安全绳,与民警合力将两名老人安全救援上岸。

被困的两名老人是夫妻,当天老两口在录安洲堤边一处芦苇荡采摘粽叶。两人来的时候是退潮

期间,芦苇滩没水,他们发现越是往里走粽叶越大,便离岸边越来越远。因专注采粽叶,他们没注意到水位上涨,等摘了不少粽叶想返回时,才发现来时路已经被江水淹没。两人在周围找了许久都没找到回岸上的路,并且发现水越来越深,于是报警求助。李文霞 葛小林

学校支起200顶帐篷,学生玩嗨了

日前,武进区李公朴小学举行首届帐篷节活动,在全校范围内设置了200顶帐篷,通过低年级爱心义卖、中年级劳动体验、高年级科技益智体验,让同学们感受“在科技创新中爱国,在劳动实践中进步,在爱心义卖中奉献,在活动组织中民主”。活动契合孩子们的童心、童趣,丰富了学生的课余生活。

校门前的公朴大道上,设置了国宝熊猫帐篷乐园。每个帐篷都像大熊猫一样可爱又热情好客,在这里可以参加闯关游戏,春种秋收、追猪赶羊、魔盒探宝、寻味而来……孩子们进到每个帐篷里,用手中的体验券去闯关,成功后可以获得国宝大熊猫赠送的熊猫贴纸。在国宝乐园兑奖区,准备了丰富的熊猫周边礼品,如熊猫扇子、熊猫胸针、熊猫笔记本等,孩子们沉浸在游戏的海洋中,被快乐团团包围。

操场上的劳动体验帐篷乐园,一个个带有鲜明主题特色的五彩帐篷里,孩子们尽情享受劳动的乐趣。“珠光宝气”“石膏工坊”“才技双全”“创意涂鸦馆”“纸网捞鱼”等,丰富多彩的劳动体验项目,让学生在参与中讲进步,懂奉献,体会劳动的深刻意义。

操场另一侧,仿佛让人踏入了一个充满无限可能和创新的科技



学校还专门设置了爱心义卖特色帐篷 陆天梦供图

世界。这里有各种令人惊叹的互动装置,为孩子们带来身临其境的体验。这里还有一系列的益智挑战,“华容道”“智拼鲁班锁”等看似简单,实则蕴含着深刻的科学原理和逻辑思维。参与其中,会让孩子在挑战的过程中不断挖掘自己的潜力,提升自己的智力水平。

学校还专门设置了爱心义卖特色帐篷,这里有美食工坊,蛋挞、薯片、绿豆汤、小番茄等应有尽有;这里有非遗文化——漆扇体验活动,孩子们挑选自己喜欢漆液的颜色,

在水中流淌,形成一道道美丽的纹理,仿佛大自然的馈赠;这里有传统民间游戏——套圈,小小的塑料圈里承载着满满的幸福与成就感。更有意义的是,学校义卖所得将继续资助常州儿童福利院、江西寻乌革命老区的贫困学生,学生参与的热情也因此更加高涨。

小小的帐篷,大大的快乐,满满的仪式感。帐篷节释放孩子天性,激发孩子创新,促进孩子交往,助力孩子成长,成为孩子们精彩童年的独家记忆。陆天梦 陆文杰

博爱小学开展课堂教学自我督导

日前,常州市博爱小学开展了校级名教师工作室阶段汇报暨“课堂教学”自我督导工作,旨在关注学习社区项目背景下的教与学品质的改善与提升。

来自语文、数学、英语、美术四个学科的校级工作室分别进行了课堂教学展示。四位青年教师以他们富有个人特色的教学风格,展现了各自学科的魅力。语文课借助信息技术平台,充分发挥了学生的学习自主性,高效打造出“30+10”的课堂。英语课以儿童学习组织的创新实践,突出学习过程的可视化,课堂的生长性、互动性。数学课巧妙地将数学知识与实际生活相结合,通过直观形象的图表,帮助学生们深刻理解分段计费规则。美术课培养学生对美的感知和欣赏能力,同时还通过跨学科学习,将语文和美术融合,让学生通过设计字体感知艺术的魅力同时也强调实

用性,将所学运用到实际中,体现设计服务于生活的理念。

一直以来,博爱小学基于儿童立场打造轻负高效的本质课堂,各学科形成了具有学科特质的课堂文化。天宁区教育局责任督学张岭表示,自我督导是一种自我检视,尝试不同的督导形式,是为了更好地帮助学校和老师理清认识、提升质量。希望学校继续关注传统课堂上培养学生的综合素质与创新能力,聚焦学生需求,关注学生能力的提升,让每一堂课都成为学生知识增长和能力提升的舞台。

目前,博爱小学以学习社区项目研究为基础开展的课堂教学改革正在推进,学生有了更多的机会开展社会化学习。通过自我督导,学校将在改进课堂生态、创设活动环境、加强作业设计等方面再下功夫,为全体学生提供更好的成长空间。

张蔚 张敏

更正公告

溧阳拍卖有限公司于2024年5月23日在《现代快报+》刊登的拍卖公告更正如下:溧阳市溧城街道燕鸣路菜场一层一批摊位和铺位一年使用权,更正为三年使用权。

2024年5月24日在《现代快报+》刊登变更了拍卖时间和登记时间,其他内容不变。特此更正!
溧阳拍卖有限公司
2024年5月31日

更正公告

溧阳拍卖有限公司于2024年5月27日在《现代快报+》刊登的拍卖公告更正如下:溧阳市溧城街道甘露菜场一层、二层一批摊位和铺

位一年使用权,更正为三年使用权,其他内容不变。特此更正!
溧阳拍卖有限公司
2024年5月31日

电梯困人,金坛消防及时救援

5月29日上午,常州市金坛区中兴路66号电梯发生故障,现场有人被困,金坛区南环路消防救援站接到指挥中心调度,立即前往救援。

救援队到场后得知电梯内有一人被困,于是安排一名消防员在电梯旁安抚被困人员并时刻关注电梯情况,另外两名消防员前往楼顶查看传动机器能否正常运转。确认传动机器无法运转后,消防员立即进行断电,防止电梯

在救援时突然启动,再到楼下运转电梯钥匙打开电梯门,最终成功救出被困人员。

金坛消防提醒大家,如遇停电、故障被困电梯内时,首先应保持冷静,将每一层楼的按键快速按下,不要来回走动。在等待救援的过程中要与电梯门保持距离,切忌强行扒开电梯门,以免引发更严重的电梯故障,或使电梯轿厢坠入电梯井道,发生意外。

通讯员 王晨